社会福祉法人朝来市社会福祉協議会
「福祉なんでも相談窓口」設置・運営規程  
　（目的）

第１条　この規程は、社会福祉法人朝来市社会福祉協議会（以下「法人」という。）が法人の定款第２条第11号の規定に基づき設置する「福祉なんでも相談窓口」（以下「相談窓口」という。）の設置・運営に関し必要な事項を定めるものとする。

　（業務）

第２条　相談窓口は、市内に居住する市民の皆様の身近な相談を身近な場所で相談に応じ、総合的に解決・支援の一連の取り組みを行う。
　（設置場所）

第３条　相談窓口は、法人内の次の部署に置く。
　　　・総合支援課
　　　・各地域センター
　　　・いきいき介護センター
　　　・各高齢者施設
・障がい者(児)自立支援施設あさごふれ愛の郷
（受付責任者）

第４条　相談窓口においては、各部署の管理者若しくはその次の役職者をもって受付責任者とする。

　（相談受付）

第５条　相談業務に関しては、前第３条に規定する窓口において受付及び聴き取りを行う。
２　相談受付については、来所・電話・ＦＡＸ・メール等での問い合わせ等をもって受け付ける。
　（記録）

第６条　相談窓口において受け付けた相談事項は、システム入力または所定の様式（受付票）に記録保管し、直ちに総合支援課に電話・ＦＡＸ等の手法により連絡するものとする。
（相談体制）

第７条　総合支援課は、システムの情報または「受付票」を基に相談者に電話又は相談者宅に出向等の方法により初期相談を行う。　　
（相談体制の基本）

第８条　相談窓口業務においては、迅速かつ丁寧な対応を基本とし、担当する職員は業務上知り得た秘密を保持し、プライバシーへの配慮を充分に行わなければならない。
　（経費及び利用料）

第９条　相談にかかる経費は法人負担とし、利用料は無料とする。
　
（開設日、開設時間）

第10条　相談窓口の開設日は、法人の各開設部署の営業日及び営業時間とする。
　（補則）

第11条　この規程に定めるもののほか、相談窓口の運営に関し必要な事項は、法人の会長が定める。

　　　附　則

　

１　この規程は、平成31年４月１日から施行する。
１　この規程は、令和４年７月１日一部改正する。
